

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok, így különösen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény („Tpt.”) és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

Két szoftverfejlesztő cégében is 70%-os részesedést szerzett a Gloster

A lépéssel a Glosterre jutó osztalék közel másfélszeresére fog növekedni

A müncheni BMW-től legutóbb 15 millió EUR értékű szoftverfejlesztési megbízást¹ elnyerő Gloster-Minero IT Hungary Kft.-ben, illetve a 700 ezer EUR értékű AUDI megbízást elnyerő német Gloster GmbH-ban lévő 51%-os üzletrésze mellé további 19%-os üzletrészeket szerzett a Gloster.

A tranzakciók a korábbi részesedésszerzések második lépései^{2 3}, melyek minden feltétele teljesült, a szükséges adminisztratív lépések és cégbírósági eljárások folyamatban vannak. A lépés azért értékteremtő a részvényesek számára, mert már a **2024-es évre** vonatkozóan a Társaságok eredményéből **a Glosterre jutó osztalék közel másfélszeresére fog növekedni** (a külső tulajdonosokra jutó osztalék 2023-ban közel **206 millió Ft** volt). A tranzakciók pénzügyi teljesítését a **Gloster 100%-ban saját forrásból hajtotta végre**, banki forrást nem vett igénybe (az eladósodottság nem nőtt), illetve tőkeemelést sem hajtott végre (a részvényesek nem hígtak).

Gloster-Minero IT Hungary Kft.

A német autóiparba több, mint tíz éve sikeresen beszállító Gloster-Minero IT Hungary Kft. változatlan menedzsmenttel és földrajzi fókusszal működik tovább, a müncheni székhelyű multinacionális Sulzer GmbH és a Gloster német-magyar vegyesvállalataként.

¹ 15 millió EUR-os ipari szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a BMW-től
<https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvettelek/rendkivuli-tajekoztatasok/Rendkivuli-tajekoztatas-15-millio-EUR-os-megbizast-kapott-a-Gloster-a-BMW-tol-6672898577f31.pdf>

² Német piacra szolgáltató autóipari szoftverfejlesztőt vett a Gloster
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvettelek/rendkivuli_tajekoztatasok/14863-Nemet-piacra-szolgáltato-autoipari-szoftverfejlesztot-vett-a-Gloster.pdf

³ A VW és az Audi németországi szoftverbeszállítóját készül felvásárolni a Gloster
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvettelek/rendkivuli_tajekoztatasok/21204-Rendkivuli-tajekoztatas-_A-VW-es-az-Audi-szoftverbeszallitojat-keszul-megvenni-a-Gloster.pdf

Az 1978-ban alapított bajor társtulajdonos IT vállalat a Sulzer GmbH, a világ tíz pontján – többek között az USA-ban és Indiában is – üzemeltet irodát, mintegy 80 millió EUR-os árbevételével és 650 fős alkalmazotti létszámával a német járműipar 16. legnagyobb IT-beszállítója⁴. Ügyfele többek között a BMW, az Audi, a BASF, a MAN, a Daimler és a Skoda is. A német gazdasági problémák ellenére a Gloster globális ügyfele a BMW továbbra is stabilan növekszik 2023-ban 2,555,341 db autót értékesített, amely 6,5%-os növekedésnek felel meg 2022-höz képest⁵.

Gloster GmbH.

Az "Audi Innovation Award" díjas Gloster GmbH 2009-ben alakult azzal a céllal, hogy magas minőségű nearshore szolgáltatásokat nyújtson a német piacon. Az alapító tulajdonosok korábban a Volkswagen AG-nál és az AUDI AG-nál külső IT tanácsadóként tevékenykedtek, ezért adott volt a kapcsolatrendszer a vállalkozás elindításához.

A további tulajdonszerzés célja, hogy a Gloster GmbH meglévő sikeres helyi operációjára támaszkodva – a 2026-ös stratégiának megfelelően – a Glosternek helyi jelenléte, saját értékesítési irodája legyen a DAH régióban (Németország, Ausztria, Svájc), további hosszútávú, nagyértékű, magas profittartalmú – de nem csak autóiipari – szoftverfejlesztési megbízások elnyerése érdekében. 2022-ben a cégcsoport Gloster GmbH-n keresztül nyerte el a cégcsoport a német Audi gyártáshoz kapcsolódó riporting rendszerének megújítási projektjét 700.000 EUR értékben⁶, amelyet 2024.július 2-án ugyanekkora összegben meg is hosszabbítottak⁷.

Újabb lépés a stratégia megvalósításában

A lépés összhangban áll a Gloster 2024. április 23-án közzétett [Befektetési Prezentációjával](#)⁸, melyben – a magasabb eredménytermelés érdekében – a meglévő és jól teljesítő leányvállalataiban fog további üzletrészeket vásárolni.

A Gloster részvényeit két befektetési szolgáltató is követi, az Equilor 12 havi célára 1396 Ft/db (tartási ajánlás), míg az ERSTE célára 1183 Ft/db (vételi ajánlás).

⁴ <https://www.sulzer.de/news/top-25-it-dienstleister-sulzer-gmbh-in-top-20-etabliert/>

⁵ 2023 (Full Year) Global: BMW and MINI Sales Worldwide
<https://www.best-selling-cars.com/brands/2023-full-year-global-bmw-and-mini-sales-worldwide/>

⁶ 2022.06.07 - 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a német Auditól
https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvetetel/rendkivuli_tajekoztatasok/19920-Rendkivuli-tajekoztatas---700-ezer-euros-szoftverfejlesztesi-megbizast-nyert-el-a-Gloster-a-nemet-Auditol.pdf

⁷ 2024.07.02 - Több, mint 700 ezer euró értékű szoftverfejlesztési megbízást nyert el a Gloster a német Auditól
<https://gloster.hu/befektetoknek/kozlemenyek/01907289-8832-78b7-bffd-2d351de138c5>

⁸ <https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/tarsasagra-vonatkozó-alapinformációk/befektetoi-prezentacio/Befektetoi-prezentacio-2024-tavasz-660284703a94f.pdf>

Jelen közlemény korábban bennfentesnek nyilvánított információkat nem tartalmaz, csupán az ezt megelőző közzétételekben ígért intézkedések megvalósulásáról tájékoztatja a befektetőket.

A Glosterről

A Gloster a BÉT standard kategóriájában jegyzett, széles spektrumú nemzetközi informatikai szolgáltató. Több mint 20 éves története során hardveres garázscégből szoftver fókuszú nemzetközi középállalattá fejlődött. A Gloster intenzív növekedési stratégiájának köszönhetően tizenegy tranzakciót hajtott végre 2018 óta, és terjesztette ki tevékenységét a rendszerintegráció, a felhő megoldások és a nemzetközi szoftverfejlesztési szolgáltatások területére. A cégcsoport jelenleg közel 350 fős csapattal dolgozik, legutóbbi (magyar számviteli szabványok szerinti) 2023-as konszolidált beszámolója szerint korrigált árbevétele 10,3 milliárd forint, korrigált EBITDA-ja 976 millió forint volt.

Nagytarcsa, 2024. augusztus 22.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Bassola Eszter

befektetői kapcsolattartó

bassola.eszter@gloster.hu